
ATA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  

Ata da Sessão Extraordinária do primeiro período legislativo da décima nona 

legislatura (19°). Aos vinte e três (23) dias do mês de março de dois mil e vinte 

e três (2023) no Teatro D. Pedro II, no município de Viçosa do Ceará, com 

início às dezenove horas (19:00hs). O presidente Ediomar de Carvalho, 

registrou a presença dos seguintes vereadores: Edimar Gabriel da Rocha, 

Emanuel de Moraes Siqueira, Francisco Antonio Silva Cardoso, Francisco José 

Alves de Arruda, José Océlio Brito Silva, Judite Ana de Brito Fontenele, Maria 

Lucinete de Sousa Brito, Ausência dos vereadores: Daniel Nilson Sá Lima, 

Francisco Edilson Nogueira de Sousa, Francisco Ednaldo Fontenele Xavier, 

Giovani Araújo da Cunha, João Luiz Nogueira Pessoa, Manuel Alves de Sousa. 

O vereador João Mamede dos Santos também estava presente. O presidente 

ressaltou que não há leitura da ata e convidou o primeiro secretario Francisco 

Arruda a fazer a leitura das matérias do expediente. Comissão de Justiça e 

Redação Parecer ao Projeto de Lei N° 009/2023 – “Dispõe sobre a alteração e 

acréscimo de dispositivos da Lei Municipal N°680, de 02 de setembro de 2016, 

e dá outras providências.” Emenda Supressiva N°002/2023 ao Projeto de Lei 

N°009/2023- “Dispõe sobre a alteração e acréscimo de dispositivos da Lei 

Municipal N°680, de setembro de 2016 e dá outras providências.” O presidente 

Ediomar de Carvalho disse que não há nenhum vereador inscrito no Pequeno 

expediente nem no grande expediente. Passou para ordem do dia e colocou 

em discussão a emenda supressiva N° 002/2023 ao Projeto de Lei N° 

009/2023, nenhum vereador para discutir colocou a mesma em votação. 

Emenda Supressiva N°002/2023 desaprovada por 08 votos contra dos 

seguintes vereadores: Edimar Gabriel da Rocha, Emanuel de Moraes Siqueira, 

Francisco Antonio Silva Cardoso, Francisco José Alves de Arruda, José Océlio 

Brito Silva, João Mamede dos Santos, Judite Ana de Brito Fontenele, Maria 

Lucinete de Sousa Brito. O presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 

N° 009/2023, ninguém para discutir, colocou o mesmo em votação, sendo 

aprovado por 08 votos a favor dos seguintes vereadores: Emanuel Siqueira, 

Francisco Arruda, José Océlio, Edimar Gabriel, Francisco Antônio Silva 

Cardoso, João Mamede, Judite Fontenele e Lucinete Brito. O presidente 

comunicou aso senhores e senhoras vereadores que dia 25 de março haverá 

sessão solene em homenagem ao Dia Internacional das mulheres,  diante mão 

convidou todas as mulheres para participar desta sessão. A presidência que 

não havia inscritos nas explicações pessoais. Nada havendo a tratar deu por 

encerrado a presente sessão  e comunicou que a próxima sessão ordinária se 

realizará dia 06 de abril do corrente ano no Teatro D. Pedro II, e eu Francisco 

Arruda, primeiro secretario lavrei a presente ata, que depois de lida e discutida,  

será votada e assinada pelo presidente, primeiro secretário e demais 

vereadores presentes.   


